Nathan Bolton -Privacy Policy

When you visit our website, your privacy is of utmost importance to us. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and protect your personal information when you visit our website or engage with our services. By using our website or purchasing our products, you consent to the terms outlined in this policy.

Collection of Personal Information

When you visit our website or purchase our products, we may collect certain personal information from you, including but not limited to your name, email address, mailing address, phone number, and payment details. This information is collected for the purpose of processing your orders, providing customer support, and improving our services.

Use of Personal Information

We may use your personal information for the following purposes:

- 1. Processing and fulfilling your orders for our products, including shipping and delivery.
- 2. Communicating with you regarding your orders, inquiries, and customer support requests.
- 3. Sending you marketing communications, such as newsletters and promotional offers, with your consent.
- 4. Improving our website, products, and services based on your feedback and interactions.
- 5. Complying with legal obligations and protecting our rights and interests.

Disclosure of Personal Information

We may disclose your personal information to third parties in the following circumstances:

- 1. Service Providers: We may share your information with trusted third-party service providers who assist us in operating our website, processing orders, and delivering products to you.
- 2. Legal Compliance: We may disclose your information as required by law, regulation, or legal process, or to protect our rights and interests.

Nathan Bolton -Privacy Policy (cont'd)

3. Business Transfers: In the event of a merger, acquisition, or sale of assets, your information may be transferred to the acquiring entity as part of the transaction.

Security of Personal Information

We take reasonable measures to protect your personal information from unauthorised access, disclosure, alteration, or destruction. This includes using encryption technology, secure payment gateways, and maintaining physical and electronic safeguards.

International Data Transfers

Your personal information may be transferred to and processed in countries outside of your own, including but not limited to Australia, where our website is hosted, and where our book '*Trigger Warning*' is shipped from. By using our website and providing your information, you consent to such transfers.

Updates to Privacy Policy

We reserve the right to update this Privacy Policy at any time. Any changes will be effective immediately upon posting on this page. We encourage you to review this Privacy Policy periodically for any updates or changes.

Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy or our handling of your personal information, please contact us at nathan@boltonsgroup.com.au

This Privacy Policy was last updated on March 24th 2024.